

# 君怡连锁酒店助力高考:免费提供午休房和过夜房

**新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠)** 第23次北方新报服务高考大型公益活动已正式启动,5月29日,君怡连锁酒店积极响应:今年高考期间,继续携手北方新报每天为考生免费提供50间午休房、10间过夜房,为考生和家长加油助力。

“今年是我们酒店第十届‘助考节’,我们将继续通过免费提供午休房和过夜房的形式,让那些距

离考点较远的高学子,能够拥有一个安静舒适的休息环境。”君怡连锁酒店负责人说,高考期间,旗下的新华大街摩尔城店(内蒙古展览馆对面,电话0471-8903222)、润宇装饰城店(海东路润宇装饰城十字路口东北角,电话0471-6370111),以及只此青城酒店(如意和大街武警总队对面,电话0471-6289999)均参与此次爱心助考行动,每天免费提供午休房和过

夜房。

酒店还做了诸多贴心安排,将考生的午休房集中设置在一个楼层,减少外界噪音干扰,每间房只安排一名考生和家长,此外还为入住的考生免费提供酸奶、矿泉水。酒店将以考生的准考证编号办理入住手续,考生和家长自6月3日开始可拨打酒店电话预订。需要特别注意的是,所有免费高考房遵循“先到先得”的原则。

5月25日,第23次北方新报服务高考大型公益活动再度启幕,今年高考季,本报将再度集结多方力量,升级服务举措,以更细致的关怀、更创新的形式,助力学子扬帆圆梦。



## 注意!呼和浩特又要下雨,局地大雨!

**新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠)** 呼和浩特市气象局5月29日发布消息称,预计5月30日早上至31日早上全市降水以中雨为主,过程降水量10~20毫米,沿山地区局地有大雨,降水量可达30毫米。主体降水时段为30日中午至前半夜,期间伴有雷暴大风、短时强降水等对流活动。降水过后气温下降6℃左右,端午期间最高气温北部18℃~20℃,中南部维持在22℃左右。

对此,气象部门建议,上周呼和浩特市出现了大到暴雨,此次降雨有叠加效应,且对流活动较旺盛,易出现局地性短时强降水,建议山区提前部署防洪工作,城区提前做好排涝准备;降水导致道路湿滑,提醒公众出行注意交通安全;本次降雨有利于土壤保墒增墒,有利于旱田作物播种,建议各地加快春播进度。

## 首府举行“我们的节日·端午”主题活动

**新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠 实习生 吴雨涵 唐春芳)** 5月28日,呼和浩特市满都海公园内粽香四溢、人声鼎沸,“粽香飘飘·浓情端午”——2025年“我们的节日·端午”主题活动在这里举行,吸引众多市民热情参与,共同庆祝传统佳节。

此次活动由呼和浩特市委宣传部、呼和浩特市文明办主办。活动现场,一首《渔家傲·忆端午》拉开了文艺表演的序幕,古典词牌与现代音乐的完美结合,让现场观众仿佛穿越时空,感受到了古人笔下端午时节的独特韵味;群舞《端午韶华·九歌灵韵》以翩跹的舞步,探寻传统文化的深邃与瑰丽,赢得了阵阵掌声;《离骚》《橘颂》等节目轮番上演,古今交融,让观众在享受视听盛宴的同时,也领略到了中华优秀传统文化的迷人魅力。

除了精彩的文艺表演,现场还设置了丰富的民俗文化体验活动。市民们可以亲手包粽子、编五彩绳、做香包,体验传统文化的乐趣。中医科普问诊活动更是吸引了不少市民参与,让大家在民俗雅韵中探寻夏季养生的千年智慧。

最激动人心的莫过于“万粽一心”旱地龙舟赛。参赛队伍们同心协力,步调一致,在观众的加油助威声中奋力向前,展现了团结拼搏的精神风貌。

## “营动中国”全国青少年户外运动技能大赛即将开赛

2025年“营动中国”全国青少年户外运动技能大赛,将于6月1日在呼和浩特市赛罕区小草公园正式拉开帷幕。此次大赛旨在提升青少年户外技能,促进青少年健康成长,为孩子们带来独特的六一国际儿童节体验。

大赛共设置团体竞技组和“奔

跑吧·少年”草原小勇士户外挑战赛两大板块。团体竞技组为团队赛,要求每支队伍由5名年龄在6~12周岁的运动员组成。比赛将在3个分赛场同步进行,全方位考察运动员的户外技能及体能。比赛时间为6月1日9:00~12:00,竞赛项

目丰富多样,涵盖帐篷搭建及收纳、野外庇护所搭建、急救包扎、户外担架运送伤员、绳结技能、射准技能、生火技能等多个领域,全面考验青少年的户外实践能力。

“奔跑吧·少年”草原小勇士户外挑战赛则分为亲子组和个人组。

其中,个人组参赛选手年龄需在10~12周岁,亲子组参赛选手年龄为7~9周岁,比赛时间安排在6月1日14:30~16:30。该挑战赛为亲子互动和青少年个人竞技提供了平台,进一步增添了活动的趣味性和参与性。

(据草原云)



## 儿童节的暖心礼物!2000箱牛奶送到孩子手中

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)** 在六一国际儿童节来临之际,为关爱儿童健康成长,传递社会温暖,5月29日,“童心向未来·营养伴成长”儿童节关爱捐赠活动在赛罕区第八幼儿园启幕。

活动现场洋溢着欢乐与温馨的氛围,随着音乐节奏,赛罕区第八幼儿园大班的小朋友们带来了活力四射的篮球操表演,正式拉开活动序幕。这群平均年龄不到5岁的小运动员们,手持篮球,动作整齐划一、灵动活泼。跃动的篮球拍响童年的节拍,孩子们灿烂的笑容如6月的阳光般明媚,将运动与童趣完美融合,精彩的表演赢得了现

场观众的阵阵热烈掌声。

最令人感动的捐赠仪式将活动推向高潮。现场,一段持续17年的爱心长跑故事感动了在场所有人。内蒙古道德模范杨岭自2008年起投身公益,累计捐赠近千万元。此次,这份满载深情的爱心将惠及赛罕区44所幼儿园,总价值12万元的2000箱蒙牛牛奶也将为孩子们开启健康营养之旅,为孩子们的成长注入温暖力量。

据了解,此次“童心向未来·营养伴成长”儿童节关爱捐赠活动,不仅为孩子们带来了物质上的帮助,更传递了社会各界对儿童成长的深切关怀。